
Alföldi Anna vagyok, a Bajai Eötvös József Általános Iskolában magyar nyelv és irodalmat, valamint 

ének-zenét tanítok. Tanulmányaimat 2022-ben végeztem az Eötvös József Főiskolán. Főiskolai 

tanulmányaim utolsó évében lehetőségem nyílt óraadóként tanítani a “Gyakorlóban”, diplomám 

megszerzése után pedig teljes állásban kezdtem dolgozni iskolánkban.  

Módszereim között kiemelt helyen szerepel a kooperatív tanulás, a differenciált foglalkoztatás, a 

projektmódszer és az élménypedagógia. Szeretek olyan feladatokat adni, amelyekben a gyerekek 

együtt dolgozhatnak, megoszthatják gondolataikat és közösen kereshetnek megoldásokat, hiszen a 

közös munka nemcsak a tudást, hanem az egymás iránti tiszteletet is erősíti. Óráimon gyakorta 

használok szemléltető eszközöket, mozgásos játékokat, dalokat, meséket, kézműves tevékenységeket. 

Fontosnak tartom, hogy a gyerekek ne csak az iskolapadban, hanem azon kívül is tapasztalatokat 

szerezzenek, ezért szívesen szervezek olyan iskolán kívüli programokat, tematikus projektnapokat, 

melyek összekovácsolják a közösséget. A szülőkkel való együttműködés számomra a pedagógiai 

munka egyik legfontosabb pillére. A gyermek fejlődését csak akkor tudjuk igazán támogatni, ha a 

szülő és a pedagógus közösen, egymást erősítve dolgozik. Fontos a nyílt, őszinte kommunikáció, az 

odafigyelés és a kölcsönös bizalom.  

Számomra a tanítói hivatás nem csupán egy szakma, hanem életforma – a mindennapi jelenlét, a 

figyelem, a türelem és a szeretet egyensúlya.  Hiszem, hogy minden gyermekben ott rejlik a tehetség, 

a szeretet, a jóság és a kíváncsiság szikrája – nekem pedig az a feladatom, hogy ezt a szikrát óvjam, 

tápláljam, és segítsek nekik önmaguk legjobb változatává válni.  

Leendő osztályfőnökként elsődleges célom, hogy a gyerekek olyan biztonságos, szeretetteljes 

közösségben nőjenek fel, ahol bátran mernek kérdezni, hibázni, felfedezni. Szeretném, ha az iskolába 

járás számukra nem kötelesség, hanem öröm lenne – egy hely, ahol elfogadják őket, ahol a tanulás 

élmény, és ahol minden apró siker közös öröm. 

 

„Mindenki felemelkedhet, aki jól kamatoztatja a tehetségét, és mindenki részesülhet jutalomban, akár 

számos, akár egyetlen árva képességgel van megáldva.”  

/Maria Montessori/ 

 

 


